
1. Opening 
Peter opent de vergadering om 20:06 
 

2. Notulen  
Notulen van de najaarsvergadering staan niet op de website. Deze worden nog toegevoegd.  
 

3. Info actiepunten n.a.v. de najaarsvergadering  (schoolgebouw) 
We zijn nog in overleg met de gemeente geweest na de najaarsvergadering. De conclusie 
vanuit de gemeente is dat het schoolgebouw in de openbare verkoop wordt verkocht. De 
gemeente heeft advertenties in verschillende lokale kranten geplaatst waarin het 
schoolgebouw aangeboden wordt.  
 
Er wordt afgevraagd vanuit het dorp wat er na de najaarsvergadering nog heeft 
plaatsgevonden. Hij had verwacht dat er nog initiatieven vanuit het dorp zouden kunnen 
kopen. Vanuit het dorpsbelang wordt aangegeven dat er verschillende oproepen zijn gedaan. 
Er is uitleg gegeven in het Rabbelroeske wat het didamarrest inhoudt. Voor nu geldt: het 
wordt per opbod verkocht.  
 
 
 

4. Mededelingen 
- Doarpsbus 
Is in gebruik genomen. Er is een commissie die alles onderhoudt en zorgt dat alles geregeld wordt. 
Alleen de kinderen uit Wiuwert / Britswert worden ermee vervoerd, niet kinderen van andere 
dorpen. Er wordt ook landelijk aandacht aan besteed in de Elsevier. De bus kan ook gebruikt worden 
door dorpsgenoten, dit moet nog verder uitgewerkt wordt. Dit gaat waarschijnlijk via een app, ook 
wordt gekeken naar hoe de bus verzekerd kan worden bij gebruik door dorpsgenoten.  
 
-  Website 
De website was een .frl. We hebben besloten hier een .nl adres van gemaakt. Dit was goedkoper. Het 
geld wat bespaard is, is nu geïnvesteerd in een office 365 account. Daarnaast wordt de site nu 
beheert door PCHulpFriesland. Er is een mailadres aangemaakt waar iedereen stukjes naartoe kan 
sturen. Deze worden dan door de beheerder op de website geplaatst.  
 
- Randweg naar Bessens 
De brief voor de gemeente is opgestuurd naar de gemeente. Er is een overleg met de gemeente 
aangevraagd om ter plaatse te kijken naar de verkeerssituatie. Alle verkeersmensen binnen de 
gemeente hebben het heel erg druk. Dit kan nog wel even duren.  
 
- Project ‘Wiuwert oan it wetter’ 
Er is contact geweest met het Wetterskip. Er zitten ingewikkeldheden m.b.t. waterstanden e.d. Het 
wordt steeds duidelijker wat er nodig is om het plan voor elkaar te krijgen en wat de kosten zijn. 
Vroeger blijkt hier ook een sloot te zijn geweest, hier zijn foto’s van.  
 
- Warmtenet  
We hebben geïnformeerd bij de energietransitie ambtenaar, deze was niet erg enthousiast. Hij gaf 
aan dat het handig is om met Grieneko te kijken naar de mogelijkheden. Het dorpsbelang moet eerst 
een goede uitwerking maken van het plan voordat we met Grieneko kunnen kijken naar de 
mogelijkheden. Wanneer dit op papier staat maken we een afspraak met Grieneko.  
 
 
 



5. Jaarverslagen en kascontrole  
 
- Financieel jaarverslag dorpsbelang 
De cijfers zijn via de mail rondgestuurd. Er zijn twee nieuwe AED’s en kasten gekocht. De vorige AED 
en kasten waren aan vervanging toe. Hiervoor is subsidie aangevraagd en gekregen. De AED’s 
moeten nog opgehangen worden. Er is een vraag over de consumpties. Deze zijn uitgegeven aan de 
jaarvergaderingen, dorpsbelang vergaderingen en het jaarlijkse uit eten uitje.  
Voorstel is om volgend jaar het volgende per mail sturen: Vergelijkende cijfers van een jaar ervoor. 
En een overzicht van elk potje. Vragen kunnen dan vooraf gesteld worden.  
 
- Jaarverslag en financieel verslag van het sporthokje 
Het financieel jaarverslag van het sporthokje wordt op papier uitgedeeld tijdens de vergadering. De 
financiën zijn fluctuerend. Dit heeft te maken met corona, het wisselend aanwezig zijn van de 
korfballers. In het overzicht staat het jaar 2021 genoemd. Dit moet 2022 zijn. Het sporthokje heeft 
een digitaal betaalsysteem. Hierdoor kan er ook gepind worden in het sporthokje. De gevelbekleding 
van het sporthokje is opnieuw geplaatst en zit er mooi uit. De materialen zijn betaald door het 
sporthokje, Klaversma heeft de gevelbekleding kosteloos geplaatst. De financiën zijn betaald vanuit 
het sportfonds, leefbaarheidsfonds, NL doet, wynmole en het sporthokje. Er is een vraag vanuit de 
kaats en korfbal club voor verbetering van het licht op het veld. Er is contact geweest met de 
gemeente, het bedrijf wat dat in een buurdorp ook de verlichting heeft aangebracht. Deze heeft een 
offerte uitgebracht. Later is er een groter plan gemaakt waarbij ook de jeu de boulle baan verlicht 
wordt. Dit zou uit een landelijke subsidie kunnen komen, helaas is dit veranderd. De subsidie wordt 
alleen verstrekt aan verenigingen waarbij de verlichting in eigendom is van de vereniging zelf. Dit is in 
Wiuwert niet zo. De verlichting is van de gemeente. De gemeente blijkt hier een potje voor te 
hebben. De gemeente kan 10 a 12 duizend euro voor vrij maken. Hiervoor zal het plan wel wat 
afgeslankt moeten worden. De offerte voor het tweede uitgebreide plan zat rond de 32 duizend 
euro. Er komt een vervolg op het plan voor de verlichting.  
 
- Jaarverslag secretaris dorpsbelang  
Het jaarverslag is op papier uitgedeeld en in de pauze doorgelezen door de aanwezigen. Er zijn geen 
vragen over het jaarverslag. Er zitten een paar spelfouten in, ook de naam Grieneko is niet goed 
gesteld.  
 
- Kascontrole doarpsbelang en het sporthokje  
Pieter Theunis en Erwin Kaufman gaan volgend jaar de kascontrole doen. Vanuit de kascontrole 
(Erwin Kaufman en Grietsje Bakker) zijn er geen vragen en is de administratie goedgekeurd.   
 
- Stichting Wynmole: Financieel verslag en jaarverslag en kascontrole  
10 december is de gerenoveerde windmolen geopend. De renovatie heeft langer geduurd dan 
gepland. De stichting heeft kritisch gekeken naar de samenwerkingspartners. De investering zal er 
waarschijnlijk binnen 10 jaar uit zijn. De molen zal waarschijnlijk 20 jaar mee gaan.  
De statuten zijn gewijzigd. De stichting wordt meer verbonden aan het dorpsbelang, dit zal in de 
statuten gezet worden. Dit om meer openheid te geven over de gang van zaken. Bij een investering 
boven de 50.000 euro zal dit via het dorpsbelang lopen. Ook zijn de doelstellingen aangepast, er kan 
breder een aanvraag gedaan worden dan voorheen. Dit was eerder alleen voor duurzame 
investeringen, nu mag het ook een aanvraag voor het dorp zijn.  
De KPN antenne is eraf gehaald, hierdoor zijn de opbrengsten iets lager. 
De wynmole heeft meer lawaai dan de vorige. Het klinkt als een soort sirene. Er is al over gebeld, ze 
zijn bezig om dit te herstellen.  
 
 



De financiën zijn uitgelegd aan de hand van een overzicht. De financiën zijn goedgekeurd door de 
kascommissie (Peter en Jan Theunis) Peter en Hans zitten in de kascommissie van volgend jaar.  
 

6. Ondersnemersfonds 
Voorstel voor besteding van 2023: 
- Speeltuin opknappen 
- Bloembakken Terp / Britswert  
- Info bord Terp / Britswert. Dit is een tijdje blijven liggen. Berber is bijna klaar met de inhoudelijk 
teksten. In juli gaat Berber met Johan van der Klauw door het dorp om foto’s van nu te maken. 
Berber vraagt versterking bij het maken van het bord.  
- Er is een vraag voor en koelkast in het sporthokje.  
 
Er is akkoord gegeven door alle aanwezigen van de vergadering.  
 

7. Bestuurwissel 
Eline is aftredend en niet herkiesbaar. Joop of Akkie hebben interesse en komen de volgende 
vergadering langs. Zij gaan besluiten wie van hen dit op gaat pakken.  
 

8. Rondvraag  
- Hans vraagt of er bij de gemeente gevraagd kan worden of er verkeer remmende maatregelen 
mogelijk zijn. Dit is een terugkerend punt. Het dorpsbelang gaat het weer bij de gemeente aangeven 
en vragen naar wat er mogelijk is.  
- De uitnodiging is niet door iedereen ontvangen. Het dorpsbelang pakt dit op en gaat kijken waar dit 
mis gaat.  
- Er zijn een aantal stoeptegels scheef (mag bij ‘Klein Leed’ gemeld worden door bewoners zelf) 
- bij de opfeart ligt een bootje te zinken (Andries pakt dit verder op)  
- Bij de kerk staat een bord met ‘gas’ het is niet duidelijk waar dit voor is (Dorpsbelang belt hierover 
met de gemeente)  
- Libben iene tun, het geld is bijna op. Hinke gaat uit de commissie vandaan. De commissie wil graag 
door, versterking is welkom. Er is geïnvesteerd in gierzwaluw kasten. Er wordt opnieuw geld 
gevraagd voor nieuwe projecten.  
- Wat zijn de prioriteiten van het dorpsbelang? Het warmtenet uitdiepen, rondweg Bessens, er is een 
commissie voor Wiuwert oan it wetter. Alle projecten blijven lopen. Het zijn wel langlopende 
trajecten waar we afhankelijk zijn van de gemeente.  
- Het zwemtrapje staat op de verkeerde plaats. Peter pakt dit op met Geart.  
- De landbouwweg lijkt wat stil te staan, de vraag is om dit actiever op te pakken. Berber geeft als tip 
om het via de politieke partijen te spelen. Het dorpsbelang gaat bij Berber informatie ophalen hoe dit 
gedaan kan worden.  
- Erwin heeft een mail doorgestuurd over de slachtemarathon. Hij was de afgelopen keer 
dijkmeester, hier is nog geen reactie op geweest. Het dorpsbelang pakt dit op en zal reageren op de 
mail naar het slachtebestuur. Er wordt iemand gezocht die de rol van Erwin over kan nemen.  
 
De voorzitter sluit de vergadering af om 22:19.  
 
 


